
ОПИС ПОСАДИ  

№ ДГК 0.29.2912.1 

Посада державної служби категорії «В»: 

головний спеціаліст з питань охорони праці та цивільного захисту Державної служби 

України з питань геодезії, картографії та кадастру 

(вул. Святослава Хороброго, 3, м. Київ) 
 

Посадові обов’язки  

Здійснення планування, розроблення і виконання заходів щодо охорони праці, 

пожежної безпеки та цивільного захисту, у тому числі організація заходів щодо 

функціонування, облаштування запасних пунктів управління апарату Держгеокадастру. 

Організація та планування контрольних заходів щодо виконання завдань з охорони 

праці, пожежної безпеки та цивільного захисту в територіальних органах, підприємствах, 

що належать до сфери управління Держгеокадастру. 

Організація інформаційного забезпечення та надання консультативно - методичної 

допомоги з питань охорони праці та цивільного захисту. 

Планування та організація забезпечення виконання заходів та завдань із цивільного 

захисту в особливий період апаратом Держгеокадастру та контроль за виконанням 

територіальними органами, підприємствами, що належать до сфери його управління, 

заходів із цивільного захисту в особливий період. 

Здійснення контролю за дотриманням структурними підрозділами апарату 

Держгеокадастру, територіальними органами, підприємствами, що належать до сфери 

управління Держгеокадастру, правил, норм, стандартів охорони праці в межах 

визначених повноважень. 

Підготовка проектів наказів Держгеокадастру щодо організації та реалізації заходів з 

охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту. 

Організація навчання, здійснення контролю і перевірка знань з питань охорони праці 

та безпеки життєдіяльності в апараті Держгеокадастру, організація навчання та перевірка 

знань з питань охорони праці в територіальних органах, підприємствах, що належать до 

сфери управління Держгеокадастру. 

Забезпечення в межах повноважень додержання режиму секретності під час 

здійснення заходів із цивільного захисту, у тому числі робота з документами, які мають 

гриф обмеження доступу «Для службового користування», «Таємно», «Цілком таємно». 

Кваліфікаційні вимоги  

Освіта вища освіта, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра 

Досвід роботи не потребує 

Володіння державною 

мовою 

вільне володіння державною мовою 

Умови оплати праці посадовий оклад – 15 017 грн 

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно  

до Закону України «Про державну службу» 

Інформація про 

строковість призначення 

на посаду 

призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду 

переможця конкурсу, але не більш ніж 12 місяців з дня 

припинення чи скасування воєнного стану 

Строк приймання резюме за встановленою формою до 09 січня 2026 року до 16:00  

на електронну адресу: hr.hire @land.gov.ua 

 

mailto:kadry_dobor@land.gov.ua

